

鸭粪排进塘,“熏”死鱼儿?

7月12日,一场大暴雨后,江宁湖熟街道三界社区陈家云叫苦不迭:承包的鱼塘里出现大量死鱼。他怀疑是隔壁养鸭场排除内涝时,将鸭粪一并泄入鱼塘所致。养鸭户辩称,是社区干部在鱼塘边挖的泄洪口,与他们无关。对此,社区干部坦言,100多亩稻田内涝,在鱼塘边挖了缺口泄洪。

鸭粪入塘,鱼儿翻白肚

去年1月,陈家云承包了30亩鱼塘。紧挨鱼塘有个20亩的养鸭场,养了几千只鸭子。

去年7月中旬,大暴雨后,养鸭场一些粪便随着雨水冲进鱼塘。次日,鱼塘内就漂浮大量死鱼。陈家云怀疑是鸭粪污染水塘所致。在街道、社区、渔政部门来回奔波,也没讨到说法。忙到年底一算账,亏了5000元。

今年7月12日,下起大暴雨,养鸭场及周边多亩稻田都淹了,

陈家云叫苦,“千万别像去年一样,把鸭粪排入鱼塘,那样还会死鱼。”但怕什么来什么,社区干部在鱼塘边挖开一个缺口,稻田的积水经鱼塘泄入河里。但养鸭场积水也挟带鸭粪排入鱼塘。“跟去年一样,鸭粪排入水塘第二天早上,就开始有鱼在水面浮头,当天死了四五十条鱼。”

昨天下午,记者来到鱼塘边,水面漂浮着一些死鱼,有股刺鼻的恶臭。陈家云指着一处土埂说,“12日下午2点多钟,他们就是在这儿挖开一个两尺多

宽的缺口,污水鸭粪从缺口冲入水塘。”

隔壁养鸭场老板告诉记者,当天鸭棚里积水一两尺深,社区干部过来,帮忙挖开一个泄洪出口,积水才排了出去。“是社区干部挖的缺口,为何要来找我们?”鸭场老板抱怨,平时鸭粪都卖掉做农家肥,一拖拉机鸭粪能卖100元。“这场大暴雨我们损失大了,又不是故意将鸭粪排进他们鱼塘的。”

社区:正在协调处理

随后记者联系江宁区渔政渔港监督管理站陈先生。去年7月死鱼事件后,陈先生到现场查看过,并抽样进行水质检测,证实鱼塘水含氮量超标,不适合养鱼。鱼可能死于出血病。

陈先生说,由于鸭粪不是化工类废水,对鱼塘的污染不直

接。怀疑是鸭粪带了细菌进入鱼塘,导致鱼生病。“但目前没有直接证据证明鱼死与鸭粪有因果关系。”陈先生说,今天将联合农业部门到现场调查。

三界社区干部范主任解释,12日大暴雨,稻田内涝严重,由于鱼塘地势低洼,才决定挖个缺口泄洪。“当时让养鸭场积水先排进200多米长的水泥沟里。可下午4时我们离开现场后,鸭老板自己将鸭场积水排入鱼塘了。目前社区正在协调两家矛盾。”

事情发生后,三界社区干部也很重视,党支部书记召集相关人员商量,如何让陈家云减少损失。“目前确诊鱼得了季节性的出血病,已责令养鸭户建造降解鸭粪污染的处理池,减少对周边环境的污染。”社区干部范主任说。

快报记者 赵守诚



南农“破相”

最近,南京农业大学的同学发现,学校南大门上写着“农”字的大理石板出现破损,影响校门景观,“坏了好久都没修。”

昨天上午10点多,记者在南京农业大学南大门看到,大理石板上用道劲的繁体字刻着“南京农业大学”几个大字。遗憾的是,刻着“农”字的大理石板破损了,下面一半已经破了并凹陷进去。南京农业大学相关负责人告诉记者,之所以现在还没修,是因为学校已经决定更换校名字体,“所有的字体都将统一更换。这个暑假施工。”

见习记者 孙利侠 文/摄

»这样的旅游,让人“窝火”

横店两日游 坐了辆“史上最慢大巴”

快报讯(记者张瑜)前晚11点左右,在长江路的总统府门口,几十名游客拦着一辆旅游车,非要旅游公司全额退款才放行。原来这个52人的旅游团是各家旅行社的散客,由一家旅游公司统一组团,参加了周末的浙江横店二日游,但旅游公司安排的大巴却是一辆故障车。原本5个小时的车程竟然走了8个多小时。因为在高速路上行驶太慢,这辆大巴还被浙江交警拦下,随即用清障车连人带车拖到服务区。

上周六早晨6点一上车,游客们就感觉大巴有点不对头,“从南京开了不到一个小时,大巴车就坏了。可司机和导游还忽悠我们说车子没事,开到横店本该5个多小时,可

我们却花了8个多小时才到。”一位游客特别气愤,因为路途耽搁,导致旅途“缩水”。

返程途中,大巴走走停停,游客反映当时车速也就是40码,所以才被浙江交警拦下,继而由拖车将大巴拖到服务区。游客们怨声载道,在服务区又等了40分钟后,旅游公司才在浙江另外调来了一辆车,把52名游客接走。就因为这番折腾,导致他们在前晚11点才到南京。

旅游公司负责人赶到后,解释说,大巴司机是公司新聘的,对车辆性能缺乏了解,才开了“病车”出去。最后,在110民警的协调下,双方一直协商到次日0:30,才达成一致,旅游公司退给每位游客150元。

(钱先生线索费50元)

世博两日游 旅行社竟没买到门票

快报讯(记者赵守诚)双休日高高兴兴参加旅行社组织的上海世博二日游,每人交了630元费用。不料,实际情况与合同承诺相比大打折扣。不仅吃不好,住得差,两日游也变成了一日游。前天下午2时许,被旅行社提前送回南京的32名游客拒绝下车。经过协商,旅行社作出了赔偿。

17日早上6时,32名游客乘坐旅行社大巴前往上海,中午进入世博园游览,到晚上8点40分出园。由于下午许多场馆排队游客太多,为节省时间,大家只能挑些小场馆进去看看。

前天,大家早早起床,赶在8点20分就站在世博园的大门外。可奇怪的是,导游跑进跑出,就是拿不到预订的入园门

票。大巴车不准停在园门口,早开走了,大伙站在门外,望眼欲穿就是没有门票。上午约10点,导游解释,由于衔接工作出了问题,当天的门票是订不到了,她提出赔偿每位游客200元,提前打道回府。眼看一批批游客进园,各大场馆门前都排起了队,这会再进去主要场馆也看不成了,众人只得失望地跟随导游返回南京。

前天下午2时许,旅游大巴载着这批游客返回新街口淮海路,大伙拒绝下车,要求给个说法。

游客们抱怨,报名时旅行社称住三星酒店,实际上条件很差,连一星也不如。

最后,旅行社提出,因为有一天时间没有游览,折合费用后,每人赔偿285元,众人表示可以考虑。

男科
专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
读者热线:025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

镇江读者问:
老公得了霉菌性尿道炎,尿道有隐隐的灼热感,尿道口还有淡黄色脓性分泌物,不知该怎么办,会不会互相传染?

南京建国男科医院主治医师孙杭军:
尿道炎患者在治愈前是不能过性生活的,霉菌是会通过性生活传染的,会导致您感染霉菌性阴道炎。容易造成夫妻交叉感染,迁延难愈。注意平时多喝水,利于排尿时冲掉尿道中的寄生细菌,还要经常清洁。男性更要勤洗澡、勤换内裤,穿透气好、吸湿性强的棉内裤。不知您爱人有无接受治疗,建议他及早到专业男科医院接受规范治疗,推荐采用推广技术“智能兆波技术”配合药物治疗,可以很好的促进药物吸收,该技术突破了泌尿感染疾病反复发作、迁延难愈的难题。

苏州读者问:
求助专家,我自结婚开始性生活就很快结束,到现在已经三年了。吃了好些药,却没什么疗效。不知贵院怎么治疗?我在报纸上看到“男科规范诊疗国家标准专项基金补贴工程”正在贵院开展,不知治疗有何优惠?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:
您的情况考虑为原发性早泄。目前市面上的药物只能对勃起功能障碍患者有所帮助,而对早泄根本没有治疗效果,长期服用还会造成严重的并发症,建议您立即停止服药。目前我院采用“阴茎敏感神经分离术”治疗原发性早泄,术后可显著提高患者性生活质量。自该技术在我院临床运用以来,已为三万余名早泄患者解除困扰。“男科规范诊疗国家标准专项基金补贴工程”正在我院开展,吴阶平医学基金会向江苏提供了500万元专项基金,9月26日至我院就诊就可获治疗费、手术费20%的基金补贴。

南京新协和四楼 专业治疗 病毒 感染性 疾病 有保障
中医药研究院 世界医学新技术“基因免疫排毒”疗法,彻底治疗湿疣、疱疹新突破

湿疣(HPV)是由人类乳头瘤病毒感染所致。初起为淡红色丘疹,逐渐增大增多,不痛不痒或微痒。此病复发率高,传染性强,如治疗不当或反复发作易导致恶变。疱疹(HSV)病毒感染分I型和II型病毒。常见局部发红、痒、起水泡、溃瘍、糜烂等症状。

本院是一所国家大型正规医院,常年特邀北京总医院湿疣、疱疹专家与南京权威泌尿主任举办大型亲诊活动,运用2009年全新科研成果,彻底治疗男女湿疣、疱疹。

●新成果一:查,独家引进09年最新生物芯片,HG3-DNA定量检测检测,只需一滴血能快速、准确查出湿疣、疱疹病毒的类型,病情轻重,使患者不走弯路,得到规范治疗。

●新成果二:排,将“新科研生物”制剂介入病灶根部,导致病毒死亡并形成毒素排出体外。湿疣、疱疹只需注射一针,疣体自行脱落,疱疹溃瘍面结痂消失,患者亲眼可见。

●新成果三:除,选用最新国际推广药物,静滴血透,增强人体免疫基因T细胞、巨噬细胞的活性,阻断病毒复制,消除细胞核残余病毒,打破传统采用“激光、冷冻”外用药物治疗易复发的弊端,从而达到彻底治疗的目的,患者随治随走。当天见效,3-5天治愈。(节假日不休)

就診者凭此广告乘电梯直上四楼外科6诊室找包主任,免挂号费、治疗费、免疫疫苗接种费(价值680元)

为了确保患者就診质量,来前请预约。
预约专家热线 **025-84522322**
(华东地区湿疣、疱疹定点单位)
地址:南京市新街口程阁老巷20号4楼;乘车路线:16,28,33,35,38,100路到三元巷下,2,26,27,30,37,46、路到户部街下;乘地铁到张府园或新街口下(交通便利,有大中型停车场)

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

痔疮肛瘻

肛肠专家亲诊7月1日~7月31日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘻、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除您的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休

专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40,58,59,93,68,313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。